



FELSŐZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

TÁJÉKOZTATÁS

a településrendezési eszközök

- K9 jelű - védő övezet és árvízvédelmi töltésre vonatkozó –
módosításáról

Tájékoztatom, a Tisztelt Lakosságot, Civil szervezeteket és Gazdálkodó szervezeteket, hogy a Felsőzsolca Város Önkormányzata a településrendezési eszközök módosítási anyagának tervezetét véleményezésre bocsátja.

Annak érdekében, hogy az épített környezet alakítása és védelme során a közérdekű intézkedéseket és döntéseket megelőzően, illetőleg azok végrehajtása során biztosítani lehessen a nyilvánosságot és a közösségi ellenőrzés lehetőségét, az Önkormányzat Képviselő testülete megalkotta a településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól (továbbiakban: Szabályzat) szóló 11/2017. (IV.24.) rendeletét.

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (X18) Korm. rendelet, és a Szabályzat alapján, figyelembe véve a veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és járványügyi készülségről szóló 2020 évi LVIII. törvény 165.§ szakasz előírásait, ezúton értesítem a Partnereket a készítendő településrendezési eszközök módosításáról.

Értesítem a Tisztelt Partnereket, hogy a módosítási dokumentáció kizárólag elektronikusan a <https://www.felsozsolca.hu/> honlapon elérhető, valamint a vonatkozó jogszabályok alapján a rendelettervezettel kapcsolatban a lakossági fórumot elektronikus formában tartjuk. A lakossági fórum ideje azonos a partnerségi egyeztetés idejével.

A településrendezési eszközök módosításának tervezetével kapcsolatban észrevételt, javaslatot kizárólag elektronikus levél (e-mail) formájában, az info@felsozsolcaphu címre megküldve a partnerségi egyeztetés ideje alatt tehetik meg.

A vonatkozó jogszabályok alapján a partnerségi egyeztetésre biztosított időtartam 15 nap.

Felsőzsolca, 2020. szeptember 1.

Tisztelettel:

Szarka Tamás
polgármester

